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Le vendredi 5 octobre 2018

 Poule A :

- Dossier n°1 : PFAA001 - PLESSIS-ROBINSON VOLLEY-BALL / AS. SP. MONTIGNY LE BRETONNEUX du
30/09/2018 :

 La joueuse de l’équipe PLESSIS-ROBINSON VOLLEY-BALL, Mme. HAMZAOUI Natacha,

licence Compétition Volley-Ball n° 1207054 : a été sanctionnée d’un avertissement

(carton jaune).

- Dossier n°2 : PFAA002 - SAINT-CLOUD PARIS SF 3 / US LOGNES VOLLEY-BALL 1 du 30/09/2018 :

 L’entraineur adjoint 2 de l’équipe SAINT-CLOUD PARIS SF 3, Mme. ZERBI Arianna,
licence Compétition Volley-Ball n° 2007169 : ne possède pas de licence Encadrant
« Encadrement ».

 Poule A :

- Dossier n°3 : PMAA005 - PUC VOLLEY-BALL 3 / PARIS VOLLEY CLUB 1 du 30/09/2018 :

 Le joueur de PUC VOLLEY-BALL 3, M. NOGUEIRA Théo, licence Compétition Volley-Ball
n° 2190037 de catégorie M17, ne possède pas le Double-Surclassement pour participer
à la rencontre.

 Poule A :

- Dossier n°4 : RFAA003 - AS VOLLEY-BALL VELIZY 2 / MONTIGNY VOLLEY 95 – 2 du 29/09/2018 :

 L’entraineur adjoint 1 de l’équipe MONTIGNY VOLLEY 95 – 2, Mme. MOREL Marion,

licence n° 2003263 : licence Encadrant « Encadrement », DHO le 02/10/2018.
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 Poule A :

- Dossier n°5 : RMAA004 - ENTENTE SPORTIVE YERROISE / VESINET STADE ST-GERMANOIS VB 2 du 30/09/2018 :

 L’entraineur de l’équipe ENTENTE SPORTIVE YERROISE, M. MACHALY Yanive, licence
Compétition Volley-Ball n° 1406959 : ne possède pas de licence Encadrant
« Encadrement ».

 Poule C :

- Dossier n°6 : RMCA001 - U.S. JEUNESSE MITRY V.B. / LIMEIL-BREVANNES VOLLEY-BALL du 29/09/2018 :

 L’arbitre de la rencontre, Mme BOUZID Yasmine, licence Compétition Volley-Ball
n° 1861099 : ne possède pas de licence Encadrant « Encadrement » pour arbitrer.

 Poule D :

- Dossier n°7 : RMDA004 - LEVALLOIS SPORTING CLUB / ES NANTERRE CASO du 29/09/2018 :

 L’arbitre de la rencontre, M. CHAUSSADE Eric, licence Compétition Volley-Ball
n° 1774383 : ne possède pas de licence Encadrant « Encadrement » pour arbitrer.

Division N° match Date Equipe recevant Equipe visiteuse Observations

Régional

Senior fém.
RFDA003 29/09/2018

ASNIÈRES VOLLEY 92

- 2

ENTENTE SPORTIVE DE

VILLIERS
FDM non parvenue
Au 5 octobre 2018

Régional

Senior masc.
RMDA003 29/09/2018

SPORTING CLUB

NORD PARISIEN 1 ASNIÈRES VOLLEY 92 - 2 FDM non parvenue
Au 5 octobre 2018

Championnat Régional senior masculin

Feuille de match non parvenue dans les délais


